

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第740期 | 2023年12月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修炼大法仅半年 子宫肌瘤等疾病消失

【明慧网】我修炼法轮功（法轮大法）25年，回顾这25年的幸福时光，我感恩不已，是大法师父、法轮大法给了我第二次生命。

■ 病疼缠身 欲轻生

我受过高等教育，修炼大法前，由于常年在工作中虚荣、好强和经常性的家暴而落下一身病，如：肠胃病、头晕、偏头疼、颈椎和腰椎突出、咽喉炎、坐骨神经痛、混合痔、多发性子宫肌瘤等，我成了医院的常客。我每个月的工资几乎都用于买药。家里的书桌和茶几上面都堆放着我的药。

特别是因为子宫肌瘤，大量出血，导致贫血，头晕、乏力，有几次，在班上晕倒。每个月要做好几次B超，每次大夫都敦促我快去做切除瘤子的手术。因为他看到子宫表面不光滑（恶性肿瘤的征兆）。每次检查完回到家，我就摆弄一遍我的寿衣和安眠药等。

我坚决不做手术是有原因的；我做阑尾切除手术，因为我身体抗麻药，就是麻药对我不起作用，据当时医学界的说法，有万分之四的人是抗麻药的。虽然阑尾手术过去27年了，但现在一说“手术”这两个字，我就本能地打个寒战，然后全身哆嗦。那个场景：切开肚子，取出肠子，再拨拉着找到阑尾，然后切除，再一层一层地缝合……都是在麻醉不起作用的情况下进行的。所以，一提起做手术，我就心烦意乱，甚至想大叫。

但是，子宫瘤在一天天地长大，血一天比一天流得多，最后就

不能工作而在家呆着，后来单位领导和丈夫见我整天哼唧唧地不能

干活，就都厌烦我。我自己也产生了厌世轻生的念头，自己准备好了足量的安眠药、寿衣、写好了遗书。

■ 看宝书体会神奇

就在这时，单位的一位好心的大姐（曾患乙肝多年，修炼法轮功一年后，乙肝痊愈）看我面黄肌瘦、身体虚弱地站不稳，就给我送来了宝书《转法轮》和炼功音乐磁带。当时，因为受无神论毒害太深，我不相信气功能治病，更不相信修炼。所以，《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）书放在我家好久，我也没碰过。

大姐一次次来我家，苦口婆心地劝导，后来我碍于面子，当着大姐的面，才勉强拿起书翻了几页（也不是从开头翻的）。突然，第十四页中的“气功是史前文化”（《转法轮》）标题中的一段话映入我的眼帘。我出于好奇，就开始看了起来，里面讲的内容我从来没听说过。我越看越好奇，越看身体越舒服，看了不到一小时，还有了食欲，当时因为我整天头晕目眩、不思饮食。真是太神奇了！我就喝了半碗稀饭，竟然没呕吐，浑身也有劲儿了许多，真是兴奋不已！

■ 修炼大法 心中充满阳光

我往窗外看去，和煦的阳光照

法轮大法好

文/中国大陆大法弟子凯特



射着我院内花草，花盆里的小花儿都对我笑，并发出淡淡的清香，蜜蜂和蝴蝶也在快乐地飞舞着，这个世界太美好了！我要活下来欣赏这阳光绿草、享受这大自然的美妙！

我立刻下床，把安眠药、寿衣都扔掉了。当场我就让大姐教了第五套功法，因为那时候我身体虚弱，站不稳，没法学前四套功，也就是只学了法轮大法的静功。学完，就觉得全身有劲儿了许多。

炼了一周，子宫肌瘤和痔疮都不流血了。继续修炼半年，全身的疾病不翼而飞。真正体会到了无病一身轻的美妙。

从1998年幸运修炼法轮功到现在，25年来，我身心健康，没有吃过一粒药。每当我想起这些，感恩师父的热泪总是夺眶而出。

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。◇

湖北法轮功学员被迫害简讯

湖北省咸宁市吴裕勋被非法起诉到检察院

湖北省咸宁市法轮功学员吴裕勋，今年 69 岁，二零二三年八月二十九日上午，在咸安区火车站广场告诉民众法轮大法好的真相，被绑架。目前，他被咸宁市公安局咸安分局国保构陷到咸安区检察院。

湖北麻城市检察院企图迫害法轮功学员沈伯贵

2023 年 12 月 11 日，湖北麻城市检察院到法轮功学员沈伯贵家，将他带到市检察院，要他在“三书”上签字，保证不炼法轮功，否则，要对他判刑，沈伯贵不签。他们就是通过宋家河社区多次找沈的儿子，对他说你父亲如果签字，就判缓，如不签就实判，送他到远处去。检察院还跟他指定了一名律师。

沈伯贵今年 84 岁，2012 年被绑架，后被判三缓五。今年又多次遭南湖派出所骚扰。

颜律师电话：17786411995
宋家河社区主任电话：15171719696

湖北浠水法轮功学员马凤君被绑架、拘留五天

湖北省浠水县法轮功学员马凤君于 2023 年 11 月 15 日在一小区粘贴真相不干胶，被不明真相的保安恶意举报，后被当地派出所警察绑架、非法拘留五天。

湖北省黄冈市黄州区法轮功学员熊秀莲被非法抄家

黄冈市法轮功学员熊秀莲在黄州区思源学校旁边给一学生讲真



相，被不明真相的家长恶告，被警察绑架到派出所非法关押审讯一天。2023 年 11 月 17 日，黄州区公安分局国保大队和长江派出所警察将老人家的钥匙拿去非法抄家。抄走的物品：大法师父的法像、一本《转法轮》、三本经书、两个炼功播放器、电脑主机等物品。

湖北省安陆市法轮功学员杨芙蓉由家人从医院接回家

湖北省安陆市法轮功学员杨芙蓉被绑架 3 天后，被迫害半身不遂，关进安陆市普爱医院。由于家人不断上访，找本地信访办举报控告，打中纪委电话 12388，控告安陆市 610 与国保警察的违法行为，610 杨俊文同意付住院全部医药费。2023 年 12 月 8 日，杨芙蓉被家人从安陆市普爱医院接回家。

湖北监利市国保等部门迫害传大法福音的法轮功学员

湖北监利市法轮功学员刘琼华于 2023 年 2 月 17 日被绑架到监利市看守所非法关押，直至 11 月 16 日才通知家属到看守所去。家属还以为是要开庭，没想到已被非法判刑 2 年，这日是非法押送她去外地监狱，让她与家属视频见面。

中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令第 50 号》文件，废止了 1999 年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

11 月 19 日上午，监利城南派出所出动几辆警车到法轮功学员胡年仙租住的房子抄家，乱翻一气，什么也没有找到，还是非法抓人到派出所，说是从监利中百超市录像中查出胡年仙发法轮功资料，还有三个学生举报。胡年仙说根本没有的事，警察于是叫那三个学生来辨认。三个学生来了一瞧，没有一个说是的。但城南派出所的警察还是强行要学员在他们打印的东西上按指印，不按不放入。

湖北省麻城市盐田河派出所警察和社区人员骚扰法轮功学员

11 月 15 日，盐田河派出所警察上门骚扰 70 多岁的法轮功学员李和平及妻子。派出所警察把他家里翻个底朝天，抢走几本大法书。

同天，盐田河派出所警察到法轮功学员林吉兰家（是位不识字的农村老人），威胁她说：“你们法轮功谁再到处写标语，要是被我们抓到，要罚款 50 元一个字！”。

11 月 20 日下午，麻城市神光花园社区人员方小珍与社区协警夏敏到法轮功学员曾金环家中骚扰，问曾金环：“还炼不炼法轮功？”曾金环说：“炼，这么好的功法怎么不炼？！”方小珍就要用手机拍照，曾金环阻止说：“你们照相未经我同意，是违法的！”协警说，不让照就不照。曾金环向两位上门人员善意的讲法轮大法真相。

湖北省天门市 610 近期骚扰法轮功学员

从 11 月下旬到 12 月上旬，天门市 610 人员由天门市 610 直接牵头，派出所和居委会成员，分别对城区、各个乡镇的法轮功人员采取：打电话；上门问话及违法拍照；找不到本人的，就问讯邻居和违法拍照。目前已知被骚扰的学员有：黄潭镇一彭姓学员、岳口镇退休教师李祥、王江岳、黄邦美、王翠娥、天门市区的老刘、张运华、吴社军。◇

法轮功在中国一直是合法的

中国最高效力的法律是《宪法》。中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍